

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Андрей Станиславович ПАК

- Депутат Законодательного собрания по партийному списку
- Комитет по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения
- Комиссия по наказам избирателей, заместитель председателя
- Фракция: «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость»



Депутаты заксобрания Екатерина Белькова, Роман Мурзин, Андрей Пак и Юлия Швец.

Работать сердцем

У депутата Андрея Пака – большое сердце и активная гражданская позиция. Больше всего внимания он уделяет социальной сфере. Здравоохранение, социальная политика, развитие детского спорта, льготное лекарственное обеспечение, забота о ветеранах, патриотическое воспитание молодёжи – вот главные «точки внимания» Андрея Станиславовича. Свой жизненный опыт, умноженный на неравнодушие, депутат активно использует в решении злободневных вопросов, вникая в каждую ситуацию на своём избирательном округе. Особое внимание депутата направлено на развитие здравоохранения в регионе: Андрей Станиславович регулярно посещает медицинские учреждения Новосибирска и области, принимает участие в различных медицинских конференциях и совещаниях, справедливо считая, что для лучшего понимания текущей ситуации нужно погружаться в тему душой и сердцем.



Губернатор Новосибирской области Андрей Травников вручил почётную грамоту депутату Законодательного собрания Андрею Паку.



График приёма граждан

■ Новосибирск, ул. Военная, 9/1 (вход ГК «Альянс»). Телефон: 8-923-246-24-33. Четверг третьей недели каждого месяца с 16:00 до 17:30 (по предварительной записи) – приём ведёт депутат Андрей Станиславович Пак.

■ Новосибирск, ул. Некрасова, 48, офис 705. Телефоны: 8-923-246-24-33, 8 (383) 258-73-93. Каждый четверг с 10:00 до 17:00 – приём ведёт помощник депутата София Семёновна Шутова.

Благодарность за выбор

Депутат Андрей Пак на постоянной основе оказывает помощь медикам со станции скорой медицинской помощи.

Коллектив станции скорой медицинской помощи подвёл итоги работы за 2023 год и наметил задачи на 2024 год. В совещании принял участие региональный парламентарий Андрей Пак, который в своей депутатской работе уделяет большое внимание вопросам развития здравоохранения.

Главный врач учреждения **Александр Балабушевич** выступил с отчётом и сообщил, что сегодня станция обслуживает 1 625 631 жителя Новосибирска, в 2023 году сотрудники обработали почти 600 тысяч вызовов. Одна из главных проблем — дефицит кадров: нынешние выпускники медицинского колледжа не торопятся связать свою профессиональную судьбу со спасением людей во время дежурств. Кстати, этот вопрос постоянно поднимается на заседаниях комитета заксобраний Новосибирской области по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения, в том числе лично Андреем Станиславовичем. Как сообщила депутатом на одном из заседаний замминистра здравоохранения Новосибирской области **Лада Шалыгина**, в августе 2023 года был проведён набор в меди-



цинский колледж, где в рамках целевой подготовки начали обучение 68 будущих фельдшеров скорой помощи, а в целевую ординатуру НГМУ поступили пять ординаторов-выпускников, для того чтобы вернуться работать на станцию. Также в прошлом году на станцию скорой медицинской помощи были приняты на работу 38 выпускников, завершивших обучение в колледже, но кадровая ситуация по-прежнему остаётся острой и требует незамедлительных решений.

Депутат Андрей Пак, входящий в рабочую группу заксобраний по развитию скорой помощи, считает, что нужно активнее информировать граждан о правилах вызова скорой медицинской помощи, о её целях и задачах, а также о различиях между скорой помощью и неотложной помощью амбулаторного звена. Необходимо продолжить работу со службой скорой помощи (в основном за счёт привлечения студентов НГМУ) и усилить профориентационную работу среди студентов выпускных курсов кол-

леджей по привлечению их после выпуска в службу скорой помощи.

— В 2024 году будет организована служба скорой помощи Новосибирской агломерации, — сообщила на совещании Лада Шалыгина, — Станции и подстанции областного центра и нескольких ближайших районов станут одной структурой. В настоящее время мы проводим реструктуризацию. В этом году скорую помощь Новосибирска и близлежащих территорий — Колывани, Мошково, Оби, Новосибирского района, Кольцово — мы планируем объединить в единую диспетчерскую службу. Единая логистика позволит службе работать более рационально и эффективно.

Ещё одно знаковое изменение в работе службы — оснащение выездных бригад планшетами, которые ускорят обмен информацией с диспетчерской и упростят доступ медиков к информационной системе. Планшеты уже начали использовать бригады Центральной подстанции. Продолжится обновление автопарка: уже в первом полугодии скорая помощь Новосибирска получила 27 спецмашин.

«Благодарю вас за выбор профессии и желаю продуктивной деятельности», — Андрей Пак обратился к молодым специалистам станции скорой медицинской помощи с тёплыми словами поддержки, а потом вручил 45 фонендоскопов — по количеству врачей и фельдшеров, работающих на станции.

Помним о Победе

Каждый год по личной инициативе депутата Андрея Пака его команда поздравляет жителей Новосибирской области — блокадников Ленинграда, которые защищали свой город и внесли вклад в разгром врага.

На одной из таких встреч житель блокадного Ленинграда **Нина Сметанина** рассказала, что в годы войны Новосибирская область приняла 128 тысяч эвакуированных ленинградцев, среди которых было много детей, истощённых от голода. А **Татьяна Митрофановна**, которой было в ту пору 11 лет, рассказала, что сегодня она пишет стихи, посвящённые тому времени...

Андрей Пак считает, что сегодня наш коллективный долг — уделить внимание и проявить заботу в отношении тех, кто пережил страшные блокадные годы и прошёл через нечеловеческие лишения ради мирной жизни будущих поколений.

— Блокада Ленинграда — одна из самых трагических страниц истории нашей великой страны, — говорит депутат. — Дорогие наши ветераны! Мы всегда будем помнить вашу Победу. Крепкого вам здоровья, долголетия, мира и добра!



Активная позиция

16 марта 50-летие отметил один из самых активных депутатов Законодательного собрания Новосибирской области Андрей Пак.

В настоящее время юбиляр возглавляет группу компаний «Альянс», которая занимается строительством, а также предоставлением площадей для предприятий торговли и проведения общественных мероприятий. С марта 2021 года он избран депутатом Законодательного собрания от политического объединения «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость».

В составе комитета заксобраний по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Андрей Пак участвует в разработке важных законов Новосибирской области. Среди них — «О предоставлении меры социальной поддержки в виде компенсации расходов, связанных с осуществлением мероприятий по газификации», «Об отдельных вопросах организации мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения», «О предоставлении мер социальной поддержки гражданам РФ, призванным на военную службу по мобилизации в Вооружённые силы РФ».



Андрей Станиславович — неравнодушный депутат, считающий, что наши дети достойны самого лучшего. Он постоянно оказывает финансовую поддержку детской городской клинической больнице №1. Много внимания уделяет развитию спорта, помогает восстанавливать и поддерживать хоккейные коробки и ремонтировать спортивные залы. В частности, много сил и средств из депутатского фонда было вложено в капитальный ремонт спортивного зала в новосибирской школе №122.

С марта 2021 года Андрей Пак вместе с волонтерским движением «Внуки» проводит занятия по обучению старшего поколения работе с мобильными приложе-

ниями и социальными сетями: пенсионеры учат работе с мессенджерами, приложениями, видеохостингами, интернет-банками и другими сервисами. Особое внимание Андрей Станиславович уделяет патриотическому воспитанию молодёжи, он ежегодно выделяет средства депутатского фонда на обмундирование юнармейцев и проведение различных мероприятий.

Председатель Законодательного собрания Новосибирской области **Андрей Шимкив** и весь депутатский корпус регионального парламента искренне поздравили Андрея Пака с юбилеем, пожелали ему здоровья и дальнейших успехов в депутатской работе.

Замечательная возможность

Депутат Законодательного собрания НСО Андрей Пак приветствовал участников и гостей знакового для региона фестиваля.

«Сибирский Арт Фестиваль» — заметное явление в мире отечественной культуры, где талантливая молодёжь раскрывает свой творческий потенциал, работая на сохранение культурного наследия нашей страны. Главная фестивальная миссия — популяризация различных видов и направлений творческой деятельности, повышение профессионального уровня творческих коллективов и исполнителей, знакомство руководителей и детей с новыми тенденциями и направлениями в искусстве и педагогике, а также мастер-классы от ведущих педагогов России. В этом году фестиваль объединил две тысячи участников из Новосибирска и Новосибирской области, Иркутска, Красноярска и Красноярского края, Барнаула, Омска, Северска, Кемерово, Новокузнецка, Осинников, Златоуста и Бийска. Кстати, в состав жюри фестиваля вошли **Егор Дружинин** и **Евгений Гришковец** — известные люди в мире современного искусства.

Участники фестиваля соревновались в четырёх категори-

ях. Танцоры и хореографы продемонстрировали своё мастерство на площадках НОВАТа и ЛДС «Сибирь» в номинациях «Современная хореография» и «Классическая хореография», представители направлений «Театр» и «Вокал» удивляли публику и жюри в пространствах ДК имени Октябрьской революции и Российско-Немецкого дома. Заключительный гала-концерт «Сибирского Арт Фестиваля» прошёл в ЛДС «Сибирь», подарив зрителям яркий букет эмоций и радости.

— Замечательное событие, замечательный фестиваль, — поделился впечатлениями Андрей Пак. — За два года его география очень расширилась, выйдя за пределы Новосибирской области. Уверен, что последующие фестивали будут прирастать и количеством конкурсантов, и участием новых регионов. Это замечательная возможность талантливым ребятишкам проявить себя, посмотреть, как другие ребята выступают, посоревноваться, подрасти в профессионализме.

Депутат подчеркнул, что его и коллег-парламентариев очень порадовали выступления творческих коллективов Новосибирской области — отлично себя показали ребята из Ордынки, Кольцово, Новосибирского района, Бердска и Искитима.



Справедливая награда

Депутат Андрей Пак награждён почётной грамотой губернатора Новосибирской области.

В честь 30-летнего юбилея законотворческой деятельности депутаты Законодательного собрания Новосибирской области получили заслуженные награды от руководителей региона. Законотворчество — совместный непростой труд депутатов регионального парламента, исполнительной власти, бизнеса, общественных организаций, экспертного сообщества и надзорных ведомств.

— За 30 лет с момента принятия Конституции Российской Федерации произошло становление российского парламентаризма как важнейшего института государственной власти, — сказал в своём приветственном слове Полномочный представитель Президента России в Сибирском федеральном округе **Анатолий Серышев**. — За это время на федеральном уровне и в регионах сформирована законодательная основа, позволяющая решать поставленные президентом задачи по социально-экономическому развитию и повышению качества жизни граждан. Сегодня депутатский корпус активно вовлечён в решение задач по поддержке бойцов СВО и членов их семей. В Новосибирской области есть примеры, когда депутаты инициируют гуманитарные проекты для жителей новых регионов Российской Федерации и



лично отправляются на передовую. Законодательное собрание Новосибирской области — это центр принятия важных для региона решений и реальная политическая сила, основанная на многопартийности.

Анатолий Серышев напомнил, что региону предстоит реализовать новые национальные проекты, которые сегодня являются движущей силой развития экономики и социальной сферы. На их реализацию выделяются колоссальные денежные средства — только в 2024 году на Сибирский федеральный округ запланировано 207 млрд рублей. А это значит, что одна из самых важных ролей в этом масштабном проекте будет принадлежать региональным парламентариям.

— Поздравляю всех нас с юбилеем Законодательного собрания Новосибирской области, — обратился к парламентариям губернатор региона **Андрей Травников**. — Всех — потому что это общий путь,

общая гордость за профессионализм нашего законодательного органа, за то, что он действительно идёт впереди в своих инициативах и решениях, зачастую впереди всей страны. Часто, совмещая депутатскую деятельность с основной профессиональной работой, вы берёте на себя не только дополнительную общественную нагрузку, но и ответственность изучения новой для вас сферы, вы берёте на себя ответственность. Ответственность перед своими избирателями. И эту ответственность вы исполняете искренне и с полной отдачей.

Почётную грамоту губернатора за заслуги в осуществлении мер по повышению эффективности деятельности органов государственной власти Новосибирской области и многолетний добросовестный труд Андрей Травников вручил депутату регионального парламента Андрею Паку. Справедливая награда!

Право на статус

Депутаты заксобрания обсудили дополнительные меры поддержки многодетных семей.

На заседании комитета Законодательного собрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения депутаты рассмотрели проект закона о мерах социальной поддержки многодетных семей.

Как пояснила министр труда и социального развития Новосибирской области **Елена Бахарева**, документ был разработан для приведения регионального закона в соответствие с указом Президента РФ — изменения вносятся в закон «О социальной поддержке многодетных семей на территории НСО». Если раньше статус многодетной семьи уста-

навливался при наличии гражданства РФ хотя бы у одного члена семьи, то теперь закон предусматривает наличие российского гражданства у всех членов семьи — это обязательное условие.

— Имеющие сейчас статус многодетной семьи сохраняют право на получение мер социальной поддержки в течение периода, на который присваивается статус, — дополнила министр. — Более того, перечень мер социальной поддержки, установленной для многодетных семей, дополняется. Это компенсация расходов на оплату жилого помещения. Сейчас мы предоставляем компенсацию только на оплату ЖКУ. Это ежегодная выплата на приобретение школьно-письменных принадлежностей, одежды для учёбы и спортив-



ной формы. Здесь мы объединяем две действующие меры, добавляем спортивную одежду и увеличиваем сумму, которую семья будет получать. Также многодетные семьи в приоритетном порядке будут пользоваться правом на получение помощи на основании социального контракта и на содействие в

улучшении жилищных условий.

Депутат Андрей Пак задал вопрос: может ли семья претендовать на статус многодетной, если у родителей имеется двойное гражданство? Елена Бахарева пояснила, что да, такая семья имеет право статус, но при наличии гражданства Российской Федерации.

Расходование субсидий депутатского фонда Андрея Станиславовича Пака в 2023 году

Новосибирский район

- «Социально-культурное объединение д. п. Кудряшовский» — приобретение ноутбука, хореографического станка, экрана для проектора, кресла-мешка, стульев в зрительный зал — 300 тысяч рублей.
- Кудряшовская средняя школа №25 — оснащение доступной среды школы: сменное кресло-коляска (2 шт.), тактильно-звуковая мнемосхема, визуально-акустическое табло — 300 тысяч рублей.
- Красномайская основная школа №49 — приобретение макета автомата АК, одежды для юнармейцев, рабочих тетрадей и учебной мебели — 200 тысяч рублей.
- МКУ ДК Ленинский — укрепление материально-технической базы: приобретение одежды сцены — 400 тысяч рублей.
- МБУ Ленинский Дом культуры — укрепление материально-технической базы: приобретение телевизора, портативной колонки, кресла-груши для открытого пространства — 120 тысяч рублей.
- МКДОУ «Золотой ключик» — приобретение интерактивного комплекта, игрового и спортивного оборудования — 240 тысяч рублей.



- Совет инвалидов Верх-Тулы — спортивные костюмы — 100 тысяч рублей.
- Мичуринский сельсовет — обустройство остановочного павильона на маршруте школьного автобуса в п. Юный Ленинец — 100 тысяч рублей.
- Центр образования «Верх-Тулинский» — приобретение мягкой мебели для зоны отдыха обучающихся и формы для юнармейского движения — 200 тысяч рублей.
- Верх-Тулинская средняя общеобразовательная школа №14 — приобрете-

- ние оборудования доступности услуг для инвалидов (тактильные таблички со шрифтом Брайля) и светового информационного табло — 60 тысяч рублей.
- Алексеевская основная школа №4 — приобретение сцены для проведения уличных мероприятий — 200 тысяч рублей.
- Красномайская основная школа №49 — изготовление стенда в память погибшему участнику спецоперации Винокурову, ученику этой школы — 30 тысяч рублей.

Мошковский район

- Белоярская библиотека МКУК «Мошковская районная ЦБС» — ремонт помещения — 200 тысяч рублей.
- Белоярская средняя общеобразовательная школа — ремонтные работы в варочном зале школьной столовой: замена вентиляции, замена осветительных приборов, покраска стен, ремонт моечных залов — 700 тысяч рублей.

Новосибирск

- Государственная Новосибирская областная клиническая больница — приобретение кондиционеров — 500 тысяч рублей.
- Централизованная библиотечная система Центрального округа — приобретение офисной техники: многофункционального устройства, ноутбука, а также полового покрытия (линолеума и фурнитуры) — 100 тысяч рублей.

Город Обь

- Детская школа искусств в городе Оби — на укрепление материально-технической базы учреждения и проведение ремонта — 847 тысяч рублей.
- Дворец культуры «Крылья Сибири» — на приобретение оборудования для концертного зала — 153 тысяч рублей.

Главные приоритеты

В поле зрения депутатов заксобрания — участники СВО и их семьи.

Андрей Пак считает, что оказание помощи участникам специальной военной операции и их семьям — главная тема сегодняшнего дня для комитета Законодательного собрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения. Особенно когда речь идёт о медицинской и психологической помощи.

По информации экспертов министерства здравоохранения НСО, в медицинские организации, подведомственные областному минздраву, в 2024 году обратились 2 760 участников специальной военной операции, а также 2 873 взрослых члена семей и 3 876 детей, которым была оказана помощь в приоритетном порядке.

На территории нашего региона уже год действует реабилитационный сертификат, который получили 789 человек: из них переданы в военный госпиталь на лечение 316 человек, организована медицинская помощь для 348 человек, в

том числе 286 получили амбулаторную помощь, 31 человек получил высокотехнологичную помощь в стационаре, четверым даны направления на санаторно-курортное лечение и реабилитацию.

В прошлом году между минздравом региона и государственным фондом «Защитники Отечества» было заключено соглашение, которое позволило поднять работу на новый уровень. Теперь всех участников СВО, которые обратились в фонд за помощью, координаторы сразу направляют в медицинские организации. В первую очередь это, конечно же, госпиталь ветеранов войн №2 и стоматологическая поликлиника №3, если необходимо лечение полости рта. Перинатальный центр — для беременных жён бойцов. Психиатрическая больница №3 — когда речь идёт о психических и психологических заболеваниях и проблемах. Детская больница скорой медицинской помощи — для ребятшек из семей участников специальной военной операции. Большинство из участников СВО имеют не только физические и соматические

заболевания — им требуется помощь психолога и психотерапевта для коррекции посттравматических стрессовых расстройств. Благодаря соглашению в фонде «Защитники Отечества» работает штат медицинских психологов, которые прошли дополнительную подготовку для работы с участниками боевых действий.

В области созданы 60 кабинетов медико-психологического консультирования: 29 — на территории области и 31 — в городе Новосибирске. Также в регионе действует Центр медико-психологической помощи, специалисты которого организуют выезды в районы области.

— Тем, кто возвращается из зоны боевых действий, психологическая помощь необходима, — уверен Андрей Станиславович. — Граница между мирной жизнью и жизнью в боевых условиях ощущается, и очень многим нужна специальная помощь. Депутаты комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения постоянно мониторят этот вопрос, мы всегда готовы прийти на помощь. Радуется, что благодаря слажен-

Здоровье участников СВО и их семей — на контроле у медиков и депутатов.



ной работе профильных министерств и депутатов в области массово работают психологи и социальные координаторы, которые ведут приёмы в центральных районных больницах. Но ещё остаются «слепые зоны», где нет медицинских психологов, и сегодня туда выезжают специалисты с соседних территорий для проведения индивидуальных и групповых занятий.

Реабилитация участников специальной военной операции — процесс длительный. Он идёт параллельно с другими видами социальной и медицинской помощи. Сегодня социальные паспорта заведены на каждую семью, где отец, муж или сын находятся на СВО:

специалисты министерства социального развития создали грамотную систему оказания необходимой адресной помощи — предоставляются выплаты и пособия, решаются бытовые вопросы. Андрей Пак и его коллеги держат на контроле этот вопрос.

Депутат Народного Совета ЛНР, основатель и руководитель «Межрегионального психологического центра в зоне специальной военной операции», национальный преподаватель Профессиональной психотерапевтической лиги Анна Лисицына помогла новосибирским коллегам разработать рекомендации по психологической поддержке и помощи военнослужащим с ПТСР, которые вернулись к мирной жизни.